MN3paboTtuna: UpeHa bauesa OY Xpucrto YayHoB -Oxpug

boja
BepojaTHocT

LipBEHa
0,25

xonta
0,35

3eneHa
0,40

lMoyeTok Ha HegenaTta: AaTyMm: EpuHnua 1E: Pabota co nogatouu u pelwuaBawe npo6nemm N2 Oppenexne
O6poj Ha yac: 137 137. EKcnepuMeHTanHa n TeopeTcka BepojaTHOCT IX
AKTUBHOCTU
Bpeme | Llenn Ha ydere | Kputepmnymu Pecypcu [okas 3a
3a ycnex Onnc dopmu un NMOCTUTHYBaHs
TEXHUKN e
Ja pasbupa | Ja pasbupam | HacTaBHMKOT v UCTaKHyBa KpUTepuymMmTe 3a yCnex u um
penaTuBHaTa penatnsHaTa [aBa Ha ydeHuumTe BO rpynu AKTMBHOCTK 3a 1 n-r
10mMuH | dopekBeHuuja pekBeHUMja CraseTte 10 Tonuuha co pasnuyHa 6oja Bo Bpeka (nNp. 5 | TexHuka
Kako npoueHka | Kako upBeHn, 4 cuHm n 1 3eneHo). M3eneuvete Tonye on | Gypa Ha
Ha NnpoueHKa Ha | ppekaTa M nokaxxeTe ro Ha coydyeHuuute. BpaTteTe ro naem
BepojaTHocTa u | BEPOJATHOCTA | ya35n o BpekaTa. MosTopeTe 10 natu. MNoBuKajTe HEKo] 10  TonuMHa
OoBa ro KOpPUCTH YYEHUK Oa r 3anvwepesyntatuTe BoO roriema Tabena co CO pasnuyHu | PaboTeH nuct
3a crnopenba Ha upTnukn. Koja e penaTtmBHaTa opekBeHUMja 3a cekoja 6on (unn Habrbynysar
pesynraTtute og, 6oja? Konky Tonumka of cekoja 6oja mucnuTe geka nva KOLIKM unu | e, Npailamsa,
EeKCNepuUMeHTH BO BpekaTta? 30owwTo? XKETOHN) OArosop,
BO  pasnuyeH Bneyete ywte 10 natn n gogagete rv pesynratute BO aunckycuja
KOHTEKCT. TabenaTta. Koja e penatusHata dpekBeHUMja 3a cekoja Henposug
6oja? Konky Tonumksa of cekoja 6oja mucnuTe geka nva Ha Topba
BO BpekaTa cera? 30LWT0?
Ja kopuctu Moxam ga ja | YuyeHuumte pabotat BO napoBu HacTaBHMKOT fOaBa PaboTteH nuct
penatuBHaTa kopuctam HanaTcTBuja objacHyBa )
15mMnH | dopekBeHuuja penarnsHaTa Bo napoBu, ydeHuuuTe M KopucTaT BepojaTHOCTUTE r PaboteH nuct
Kako npoLeHKa ¢bpekBeHUMja Aanexu Bo Tabena 3a ga rvm pewart cnegHuTte npobrnemm Habrbynoyeaks
Ha 3a cnopenba MosTopeTe Aoaeka Aa Guaat HanpaseHu BkynHo 40 | TexHuka e, Npalama,
BepojaTHocTta u | Ha n3BnekyBamwa. [uckytupajTe 3a ekcrnepumMmeHTanHarta OAroBop,
oBa ro 3a | PE3YNTAMTIE | papojaTHOCT Aa ce m3Bneye Tonye BO odpedeHa Goja. | eKcnepw AMckycuja
crnopegba  Ha | A MokaxeTe  WTOo umMa BO  Bpekata. Kako| MeHT
pesyntatuTte o4 EKC”ep”MeH;o ekcnepyMeHTanHara BEpOjaTHOCT Ce cnopegyBa Co
eKCNnepuMeHTH paaNUIEH TeopeTckTa BEpOojaTHOCT? YuyeHuuute pasmucnysaat 3a
BO  PA3NUYeH | | oo ot BEPOjaTHOCTUTE Aa Ce U3BMeYvaT TonyMhta Co pasnnyHa
KOHTEKCT. 60ja of Bpeka:
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Hokony nma 60 TonuMHa BO BpeKaTa, KoMKy TOMYukba
uMa of cekoja 6oja? Bp3 ocHoBa Ha BepojaTHOCTA,
KonkaB Moxe pga 6wuage BKynHMOT Opoj Ha TOMKM BO
BpekaTa? (20, 40, (60), 80 ...)?

paboTeH NMUCT aKTUBHOCT 2

ydeHunyunTe.

15 muH | Ja npenosHaBa | Moxam ja | HactaBHuKOT nocTaByBa npawawa W UM 3agasa Pa6oTeH nuct
noBp3aHocTa npenosHaam paboTeH NUCT akTMBHOCT 3. Y4YeHuuuTe BO MapoBM ja PabGoteH nuct
Ha CNu4HU nosp3aHocTa n3spllyBaaTt aktmeHocT 3 AkOo BO efHa Bpeka mma 80 M JInHnjapu Habrbyanysar
cuTyauum um Ha CNUYHM | TONYMHbA, TOrall KOJKy ToN4YMhsa MMa of cekoja 6oja? TexHuka | Kankynatopu | e, npaiiamsa,
ncxoam.. cuTyaumm u || boja cuHa | bena upBeH (nokonky e ofrosop,
ncxoam a [OHEBHUK | NoTpebHo 3a | auckycuja
Bepoja'r 3 3 7 BO npecMmeTtyBak
HOCT 3 16 16 KOMOHU | €)
Mo konky Ton4Mka HajMarnky of cekoja 6oja Moxe aa uma
BO BpekaTa?
boja xonTta | upHa | 3eneHa
BepojaTH 0,224 | 0,64
oCT 0,136
OpraHuzauuja detanu 3a 3abeneLkn / MOXHOCTM 3a NpowwnpyBare/ JomaluHa paboTa Kny4dHa
ondbepeHumjaunja/ rpynu/ ynora Ha TEPMUHOSIOT U]
BO3paceH ( MoBP3aHO CO aKTUBHOCTUTE) a
Bosea: OpraHusauuja Ha uena MpowunpyBawe Ha 3HaeHwaTa Ha yYeHULUTe KOU 3aBpLUUSIE: eKCnepuMeHT
napanenka. Kaj npeata y4yeHuuuTte Hu3 HacTtaBHMKOT UM gaBa paboTeH NUCT CO JOMNONHUTENHM 3a4auMn. anHa
eKCNnepuMEHT MM u3BpLlyBaaT gageHuTe PaboTHMOT NUCT co 4ONONHUTENHU 3afa4y OCTaHyBa 3a AomaluHa paboTa 3a BEpojaTHOCT
3agayv u. Bo BTopaTa n TpetaTta yyeHuunTe kon nobaBHO rv n3BpLUyBaaT 3agageHuTe 6apara o cTpaHa Ha TeopeTcka
aKTMBHOCT Y4YeHMUMTE BO MNApOBU 1 HaCTaBHMKOT. BEpOjaTHOCT
peluaBaaT NocTaBeHUTe 3agadn, a BO [omawHa AktusHocT 4,5,1 6 og pad nuct 3-uen knac penatMeHa
yeTBpTaTa MHAMBUOYANHO v peluasaar [-Bo rpynu BEpOjaTHOCT
3agauuTe. U-uHanesmayanHo
HacTtaBHukoT HabrbyayBa 1 gaBa M- naposun
noagpLuka Bo TeKOT Ha paboTtaTta Ha

eKcriepumMeHmarHa eepojamHocma 0eka HEKOj HacmakH, Ke ce criydu.= 6poj Ha Ha4YUHUHU Ha Koj ce jagysa odpedeH HacmaH
6poj Ha Ha4YuHU Moxe da ce Cry4qu Ha eKkcriepuMeHmom
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ExkcnepumeHmanHama eepojamHocma Ha HEKOj HacTaH e "MpoueHka" fieka HacTaHOT Ke ce Cry4yu Bp3 OCHOBA Ha Toa KoMKy YecTo ce cryvyBa
HacTaHOT Nno cobvpare Ha noaaTouM Uy ekcnepumeHT (Bo ronem 6poj Ha cTyamm). Toa e Bp3 OCHOBa NOCEOHO Ha AMPEKTHU HabrbyayBama unm
NCKyCTBa.

Teopemcku BepojamHocm Ha eOeH HacmaH e 6pOojoT Ha HaYMHWN Ha KOW MOXe [ia Ce CrlydM HacTaHOoT, nogeneHa co BKYNHWOT 6poj Ha pesynTaTu.

Odz0e0p Ha 3a0ayama 00 akmueHocm 4

1.) EkcnepumeHTanHa BepojaTtHocT) e 13/50 = 26%.

2.) TeopeTcka BepojaTHOCT (Bp3 OCHOBA Ha OHa LUTO € MOXHO Kora ce paboTu co ABe Koukun) = 6/36 = 1/6 = 16,7% (npoBepeTe Ha TabenaTa Ha
NPaBOTO Ha MOXHW CyMW Mpu dopnarwe Ha [BE KOLKN).

3.) KapeH u LlejcoH gobune 36mp 7 noBeke OTKOMKY LUTO 61 ce ovekyBano TEOPETCKN.
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